=
das las matri b
Dadas las matrices A = g 1 3/¥B= 1= 1

0
a. Calcula las matrices C=A-ByD=A' - BL

b. Determina para qué valores de a son invertibles las matrices
CyDycalcula Cy D' cuando sea posible.

i
120 %
Sean las matricesA:(1 0 _1)yB= x 0], donde x es
02

cualquier numero real; encuentra los valores de x para los que
A - B sea invertible.

Para | iz A e
aralamatriz A=, , )

a. Calcula si es posible A,

b. Resuelve la ecuacion matricial: A -

5)+6)

-2

2. =1
ApartirdelamatrizA={1 0 -1}
-2 2 3
a. Calcula A* —4A + 31,
b. Demuestra que A~ = %(4[3 —A).

c. Calcula (A 21)".

Sea A una matriz cuadrada de orden n que verifica A? = I:
a. Expresa A" en funcion de A.

b. Expresa A" en funcion de A e |, para cualquier nimero natural, n.

La matriz A es una matriz cuadrada gue verifica A2 + 2A = I:

a. Demuestra que existe la inversa de A y exprésala en funcion de
Ael

b. Calcula dos nimeros, py g, tales que A® = pl + gA.

00
c. Calcula el valor de & para que A = (W k) cumpla: A’ + 2A = |

Sea M una matriz cuadrada de orden n que verifica la igualdad
M?—2M = 3I:

a. Averigua si existe la matriz inversa de My, en caso afirmativo,
exprésala en términos de M e |.

b. Expresa M? como combinacion lineal de M e .

ab
c. Halla todas las matrices de la forma M = (b a) que verifiquen

la identidad del enunciado.

|
@ Dadas las matrices A = (1

Il Loy
_2)9\2: 01/

a. Halla dos constantes, ay b, tales que A? = aA + bl.

b. Obtén la matriz A® utilizando solo la expresion del apartado
anterior.

£)

_ 1 10\
D Para las matncesA:(O 1)el_(o 1).

a. Halla dos constantes, ay b, tales que A? = aA + bl.

h. Calcula A® utilizando Gnicamente el resultado obtenido en el
apartado anterior.

c. Halla todas las matrices, X, que cumplan (A —X) - (A + X} =
= A2-X2,

|
|
| 0 5 1
(61

5 -7

| iy 4
@ Dadas.ﬂ\_(1 1)yB~(3

,2'
! ) obtén la matriz, X, de

X
Resuelve la ecuacion matricial A - (y)_ —1|, donde A=|[-1 0|

i orden 2 que cumpla A - X-B=A +B.
|
|
-.

Halla una matriz, X, tal que A™ - X - A=B, donde A =

yB= (; _{') (_2 _1)

:

. fa 2 1
Dada la ecuacién (3 7) SX= (

1
’ W)‘ donde X es una matriz

cuadrada de orden 2:

a. Calcula los valores de a para que la ecuacion tenga solucidn.
b. Calculz X paraa=1.

Vo Y

10
5 Encuentra todas las matrices, X, tales que A~ X =X - A, siendo ( A 2).

@ Sean las matrices A =

a. Determina si Ay B son invertibles y, si lo son, calcula la matriz
inversa.

b. Resuelve la ecuacion X - A—B = 2.

(@ Halla los valores de k para los que existe la inversa de la matriz

5 1
=
l 4

]
1 2|y calcdlala para k = 6.
3 K

|




